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Radomsko, dnia 10.03.2010r. 
 
       Do: 
       Wszyscy nabywcy SIWZ 
 
WP. 341.06/7/2010 
 
Dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Zakup aparatury, 

sprzętu medycznego i wyposaŜenia medycznego niezbędnego dla osiągnięcia celów 
realizowanego zadania inwestycyjnego „Budowa Szpitala Powiatowego w Radomsku” 
(Faza II –Etap II - Oddział Chirurgii Ogólnej i Odd ział Chirurgii Ortopedyczno                
– Urazowej)). 

 
 

TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI: 
 
I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień 
Publicznych (tj. Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), dalej zwaną „ustawą”, Zamawiający 
przedstawia poniŜej treść pytań i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do treści Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ): 
 
Część I Dodatek I/3 
PYTANIE 1 
Punkt 7. Proszę o dopuszczenie strzykawki dwutorowej o masie do 3 Kg i o systemie 
modułowym z moŜliwością rozdzielania torów strzykawek na pojedyncze. 
Odpowiedź na pytanie 1 
Tak, Zamawiający dopuszcza. 
 
PYTANIE 2 
Punkt 5. Czy czas zasilania awaryjnego z akumulatora wewnętrznego 8 godz. przy prędkości 
infuzji 25 ml/h ma dotyczyć kaŜdego toru? 
Odpowiedź na pytanie 2 
Tak, czas zasilania awaryjnego z akumulatora wewnętrznego 8 godz. przy prędkości infuzji 
25 ml/h ma dotyczyć kaŜdego toru. 
 
Część I Dodatek I/6 
PYTANIE 3 
Punkt 2. Proszę o dopuszczenie pomp pracujących z aparatami typu Infusomat, poniewaŜ 
zestawy Acoset przeznaczone są do pomp jednego producenta. 
Odpowiedź na pytanie 3 
Tak, Zamawiający dopuszcza pompy pracujące z aparatami typu Infusomat. 
 
PYTANIE 4 
Punkt 3. Proszę o dopuszczenie pompy z historią dostępnej poprzez Stacje dokującą                      
w formacie xls z moŜliwością przenoszenia do dowolnego komputera. 
Odpowiedź na pytanie 4 
Tak, Zamawiający dopuszcza. 
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II. Jednocześnie Zamawiający informuje, Ŝe powyŜsze modyfikacje SIWZ stanowią jej integralną 
część a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie maja wpływu na 
konieczność przedłuŜenia terminu składania ofert. Pozostała część SIWZ nie ulega zmianie. 
 
PowyŜsza informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 
10.03.2010 r. 
 
 

W imieniu Zamawiającego 
WICESTAROSTA 
BoŜena Nowacka 

 


